

си, на онзи свѣтъ поне ще го оправимъ. Тѣ не подозиратъ даже, че този и онзи свѣтъ сж едно и сжщо нѣщо, вследствие на което живѣятъ едновременно и въ двата свѣта. Физическиятъ свѣтъ е стомахътъ на човѣка, който е съставенъ отъ три области: адъ — дебелитъ чърва, чистилице — тънкитѣ чърва и рай — самиятъ стомахъ. Духовниятъ свѣтъ, това е бѣлиятъ дробъ, съставенъ отъ две крила: дѣсно, прѣзъ което доброто минава, и лѣво, презъ което злото минава. Дѣсното крило на бѣлия дробъ представя рай, а лѣвото — адъ. Главата на човѣка, въ която се вмѣства мозъкътъ, представя Божествения свѣтъ. Предната часть на главата — челото и горната часть представятъ доброто, рая въ човѣка. Задната часть на главата е адътъ въ човѣка. Значи, човѣкъ живѣе едновременно въ физическия, въ духовния и въ Божествения свѣтъ.

Днесъ всички хора се оплакватъ отъ ада на своя животъ, безъ да знаятъ, че тѣ сами сж причина за сжществуването на този адъ. Трѣбва ли да се оплаквате отъ миризмата на човѣшкия и на животинския торъ, когато вие сами го поставяте на нивитѣ си? Изчистете нивитѣ си отъ всѣкакъвъ торъ и оставете ги свободно да се развиватъ. Лошитѣ и отрицателни мисли и чувства въ човѣка сж подобни на тия торове. Искате ли да живѣе чистъ и спокоенъ животъ, човѣкъ не трѣбва да допуска въ ума и въ сърдцето си мисли и чувства, които гниятъ и развиватъ лоша миризма. Щомъ казвате, че Богъ живѣе въ сърдцата на хората, защо ги сждите? Има кой да ги сжди. Вие не трѣбва да се интересувате отъ интимния животъ на хората. — Лошъ е свѣтътъ. — Въ какво седи лошавината, злото на свѣта? Ако е въпросъ за злото, знайте, че ние наричаме зло всѣко нереализирано добро на външния Божественъ свѣтъ въ нашия вътрешенъ свѣтъ. Когато доброто на вътрешния Божественъ свѣтъ не се реализира въ нашия външенъ, обективенъ свѣтъ, ние сжщо го наричаме зло. Следователно, искате ли да се освободите отъ злото, реализирайте доброто на Божествения свѣтъ въ вашия. Направете усилие въ това направление и ще видите, какво нѣщо е доброто. Живѣйте само единъ день въ любовта, за да я разберете. Това не значи, че не сте живѣли въ любовта, но тя има степени, презъ които трѣбва да се мине. Запримѣръ, любовта на мравката,